

Оренбургский драматический театр в Куйбышеве

Вот уже больше трех недель проходят гастролы Оренбургского драматического театра им. М. Горького в Куйбышеве. Все это время зрители тепло и радушно принимают оренбургских артистов, которые показали уже более 30 спектаклей. Особенным успехом пользуются у зрителей «Оптимистическая трагедия», «Иркутская история», «Филумена Мартурано».

Кроме выступлений на основной сцене — в областном драматическом театре артисты выезжают в клубы и Дома культуры рабочих районов. Хорошо, например, были встречены спектакли театра в Ново-Куйбышевско, Чапаевско, Безымянке. Интересно проходят встречи творческих работников с коллективами промышленных предприятий города. Так, например, во Дворце культуры подшипникового завода одна из страниц устного журнала была посвящена творчеству оренбургских артистов. Участники ее заслуженный артист РСФСР Л. Куклин, артисты А. Семенов, В. Фомичев и другие познакомили слушателей с работой Оренбургского драматического театра им. М. Горького, с его планами, а потом дали своими силами небольшой концерт.

В День советской молодежи артистов пригласили в Куйбышевский парк культуры и отдыха на встречу с молодежью города. Юноши и девушки тепло приняли показанные гостями отрывки из спектаклей.

Не только зрители города познакомились с работой Оренбургского театра. Дважды на его спектакли приезжали колхозники из близлежащих районов и оставались довольны своей поездкой.

В областных газетах помещены рецензии на спектакли оренбуржцев: «Оптимистическая трагедия», «Филумена Мартурано» и другие, где положительно оценивается их творчество. Тысячи зрителей увидят спектакли «Внук короля» и «Настоящая женщина» по телевидению.

6 ИЮН 1960

ДОЖИДИТЕСЬ
Г. Оренбург